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BỘ XÂY DỰNG                                          ĐÁP ÁN - THANG ĐIỂM 
TRƯỜNG ĐHXD MIỀN TÂY                  KỲ THI KTHP HỌC KỲ III NĂM HỌC 2018-2019 

  Trình độ: ĐẠI HỌC; Ngày thi: 30/8/2019 
                                                                               Môn:  TOÁN KỸ THUẬT 2 
ĐÁP ÁN ĐỀ THI CHÍNH THỨC                        (Đáp án – Thang điểm gồm 2/2 trang) 
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Trang 2/2 

Câu Nội dung Điểm 

4 ( ) ( )( )2 72 1 1 9 0x ydx x y dy− + − + =  (1) 2.0 

 Ta thấy: 1x = , 0y =   là nghiệm kỳ dị 0.5 

Khi  1x ≠  và 0y ≠          ( )
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 Nghiệm của ( )1 : 0 ( ) ( )ry y x y x= +  0.25 

Xét PT thuần nhất: ( )" '2 5 0 2y y y− + =  

PT đặc trưng: ( )2 2 5 0 3k k− + =  

có nghiệm phức 1,2 1 2k i= ±  
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( )0 1 2( ) cos 2 sin 2xy x e C x C x⇒ = +  0.50 

Vì 0α =  không là nghiệm của ( )3  nên 0.s =  Do đó ( )ry x Ax B= +  0.50 

Đạo hàm: ' ( )ry x A= , " ( ) 0ry x =  0.50 

Thay ' "( ), ( ), ( )r r ry x y x y x  vào ( )1 . Khi đó ta được: 1, 1A B= =  0.25 

( ) 1ry x x⇒ = +  0.25 

Vậy nghiệm của ( )1  là: ( )1 2cos 2 sin 2 1xy e C x C x x= + + +  0.25 
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